Teget Daireler

U¢ daire sekilde goriildigti gibi birbirleri-
ne tegettir. Dairelerin merkezleri ABC
ticgeninin koseleridir. Birbirlerine teget
olma durumlari bozulmadan iki kiiciik da-
irenin boyutlari degistirilse ticgenin cevre-
si nasil degisir?

Elektronik Saat
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Saat 20:05‘de elektronik gostergeli
bir saatin hem kendisi hem de aynadaki
goriintlisii aynidir. 24 saat icinde bu
durum kac kez gerceklesebilir?

Zarflar ve Pullar

Elimizde ii¢ tip zarf bulunuyor. Bu
zarflarin bazilarinda 7 pul, bazilarinda 3
pul bulunmakta, bazilarinda ise hi¢ pul bu-
lunmamaktadir.

« Her tipteki zarfin sayisi, farkli bir
cift sayidir.

+ Hem zarflarin hem de pullarin sayila-
n 100’diir.

Bu li¢ tip zarftan kacar adet oldugunu
bulunuz.

Uc Parca

Sari renkli seklin alan 5 birim karedir.
Bu sekli li¢ parcaya dyle ayirin ki, yeniden
birlestirildeklerinde tam bir kare elde
edilsin.
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U(; Ta§ taglariniz kirmizi, arkadaginizkiler ise ma-
vi. Ayni siraya, kolona ya da diyagonale
lic tasini yerlestiren oyunu kaybediyor. Si-
ra sizde olduguna gore kazanmayi garan-
tilemek icin tasinizi hangi kareye yerlesti-
rirsiniz?
Elma Paylagimi
Uc cocuk, bir miktar elmayi paylasa-
caklardir. Birincisi, elmalarin dortte biri-
ni ve 1/4 elma, ikincisi kalan elmalarin
licte birini ve 1/3 elma, sonuncusu ise
kalan elmalarin yarisini ve 1/2 elma ala-
caktir. Paylasma sonunda geriye hic el-
Arkadasinizla 3x3’lik bir tahtaya si- ma kalmadigina gore, her birinin kacar
rayla taslarinizi yerlestiriyorsunuz. Sizin elma aldigini bulunuz.
GOz Aldanmasi
Alttaki kirmizi ¢izgi iisttekinden da-
ha uzun gibi goziikiiyor. Oysa esit
uzunluktalar.
Baba-Ogul-Kiz

Gegen Ayin Coziimleri

Bin Tek Sayi

5. Bu bin sayidan biri de 5 sayisidir. Diger
999 sayinin tiimii tek sayr oldugu icin
carpimlani da tek sayidir. 5 sayisi herhangi
bir tek sayiyla carpildiginda sonucun birler
basamaginda da 5 sayisi olacaktir.
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10 birim.
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Baba 32, ogul 8, kiz ise 1 yasinda.
Kare ve Cember
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denkleminden r= 10 bulunur.

Satrang Taslari

Cogu kimse bu soruya 1/3 cevabi vermektedir. Oy-
sa cevap 1/5'dir.

Secilen iki tasin olasi dagilimlar (taslardan en az bi-
rinin kale oldugu bilgisine dayanarak) asagida veril-
mistir:

VK, SK, K-V, K-S, K-K

Dolayisiyla her ikisinin de kale olmasi olasiligi
1/5'dir.

Kiipteki Karinca
En fazla 9 kibrit ¢opii.
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